

ЗАТВЕРДЖЕНО

Загальними зборами акціонерів

АТ УкрНДІАТ,

протокол від 24 березня 2017 р. № 24

Голова загальних зборів акціонерів

**ВИЗНАЧЕННЯ ОСНОВНИХ НАПРЯМКІВ
ТА ЧІТКИХ ЦІЛЕЙ ДІЯЛЬНОСТІ
ТОВАРИСТВА НА 2017 РІК**

*І. Визначення планів АТ УкрНДІАТ з основної тематичної діяльності
на 2017 р.*

У 2017 році заплановано виконання комплексу науково-дослідних, дослідно-конструкторських та дослідно-технологічних робіт на загальну суму 3,0 млн. грн. Тематична діяльність АТ УкрНДІАТ передбачає виконання робіт у таких напрямках:

- Дослідження та розроблення ефективних конструктивно-технологічних рішень, що забезпечують льотну придатність та диверсифікацію імпорту у виробництві, модернізації та ремонті авіаційної техніки;
- Розроблення матеріалів проектів Програми відродження українського авіабудування на середньострокову перспективу і Програми розвитку авіаційної промисловості України на період до 2027 року;
- Розширення і поглиблення двостороннього та багатосторонньої співпраці з науково-дослідними центрами, промисловими комплексами країн ЄС та іншими в сферах, що відповідають основним напрямкам тематичної діяльності УкрНДІАТ;
- Надання інжинірингових і консалтингових послуг українським підприємствам при створенні та модернізації ними Системи менеджменту якості виробництва авіаційної та іншої високотехнологічної техніки;
- Розширення співробітництва УкрНДІАТ з Виконавчою агенцією з інновацій та зв'язків Європейської комісії в рамках Грантової угоди.

II. Здавання в оренду нерухомого майна Товариства.

Здавання в оренду нерухомого майна, яке не використовується у виробничій діяльності є одним з напрямків діяльності Товариства.

У зв'язку з тим, що доходи від головного напрямку діяльності Товариства є недостатніми і залежать від ринкової кон'юнктури і тому мало прогнозовані, доходи від орендної діяльності стають на перше місце, крім того вони прогнозовані, надходять періодично, завдяки чому дають змогу науковому колективу Товариства реально планувати та виконувати роботи за тематикою.

За рахунок орендної діяльності фінансуються витрати на обслуговування інфраструктури Товариства, утримання будівель по вул. Фрунзе, 19-21, вул. Фрунзе, 12, здійснюються платежі за комунальні послуги, оренду земельних ділянок загальною площею 7632 м², які орендує Товариство, податкові платежі та інші витрати Товариства.

Для підвищення ефективності орендної діяльності Правління планує в 2017 році отримати від орендної діяльності (включно з компенсацією витрат Товариства за комунальні послуги) не менше 16 млн. гривень доходу, що перевищує дохід, отриманий в 2016 році, продовжити роботи з моніторингу ринку оренди комерційної нерухомості, вдосконалення фінансово-господарської діяльності, посилення дисципліни сплати орендних платежів, недопущення заборгованості з орендної плати та компенсації за надані комунальні послуги.

З урахуванням основних видів господарської діяльності Товариства, його чіткими цілями є подальше зростання прибутку за рахунок збільшення долі робіт з дослідної тематики в галузях наукоємного виробництва.

Чіткою ціллю Товариства є провадження ринкової діяльності, що відповідає пункту 5 *Порядку встановлення чітких цілей діяльності для державних, унітарних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі*, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 9 листопада 2016 року №1052.

Голова правління –
Генеральний директор



[Handwritten signature]
Г.О. Кривов